



Посета чланова SEEGROUP

На почетку посете чланова SEEGROUP (South East Europe Security Cooperation Steering Group) Министарству одбране Србије, госте је поздравио помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић, а скуп је отворила председавајућа SEEGROUP Кристина Милосављевић.

Говорећи о приоритетима Министарства одбране у међународној сарадњи са НАТО и ЕУ, помоћник министра Јовановић посебно је истакао активну сарадњу Министарства одбране у регионалним иницијативама, споразуме о сарадњи у области одбране са већином земаља у окружењу, као и велики значај који наша земља придаје очувању мира у целом свету, што показује и учешћем у мировним мисијама широм планете.

Руководилац Групе Програма Партнерство за мир Управе за међународну војну сарадњу потпуковник др Мирослав Глишић говорио је о модалитетима досадашње сарадње Министарства одбране са НАТО под окриљем Програма Партнерство за мир и најавио предстојеће активности у процесу те сарадње.

У наставку сусрета пуковник Драган Татомир из Управе за стратегијско планирање говорио је о активностима Групе Србија – НАТО за реформу одбране, осврнувши се на опште аспекте реформе система одбране наше земље, као и на преузете циљеве министарства у Програму Партнерство за мир.

Досадашње резултате сарадње Војске Србије са снагама КФОР-а представио је начелник Комисије за примену Војнотехничког споразума Здружене оперативне команде Генералштаба пуковник Миодраг Поповић, указујући на значај једновремених патрола као индикатора напретка у сарадњи. ■

Пријем у Генералштабу поводом војних празника

Припадници Војске Србије у септембру су обележили празнике артиљерије, војне полиције, интендантске, техничке, саобраћајне и службе телекомуникација. У Генералштабу је тим поводом организован пријем на којем је начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић честитао празнике припадницима поменутих родова и служби.

Говорећи о Дану артиљерије, бригадни генерал Горан Зековић, командант Централне логистичке базе, истакао је да су најбитнији моменти у јачању тог рода одржавање експлоатационих ресурса и модернизација оруђа.

Начелник Управе за логистику генерал-мајор Данко Јовановић нагласио је да су службе, а посебно интендантска, саобраћајна и техничка, увек биле подршка командовању и указао на њихов значај у савременом времену.



Обраћајући се у име припадника службе телекомуникација, генерал-мајор Радивој Вукобровић истакао је да је служба остварила одличне резултате, од којих је најзначајније увођење нових уређаја у наоружање и војну опрему.

Бригадни генерал Дејан Јанковић подсетио је да Војна полиција у Србији има традицију дужу од 57 година, а да су прве јединице такве намене формиране још 1865. године. ■

Саветовање о обуци у Гарди

Укасарни „Дедиње“ у Београду одржано је саветовање о обуци у Гарди за период јул-септембар 2012. године. Скупом је руководио начелник штаба Гарде пуковник Жељко Гавриловић.

Закључено је да је ниво колективне обучености јединица унапређен, а главни и први подофицири значајно су учествовали у процесу управљања обуком. Учесници скупа у потпуности су се сложили да су створени услови за имплементацију концепта евалуације колективне обучености Команде Гарде и потчињених јединица. ■

В. В.



СВЕЧАНОСТ ПОВОДОМ ДАНА ВОЈНЕ ПОЛИЦИЈЕ

Поводом 14. септембра, Дана војне полиције, у Великој ратној сали старог Генералштаба одржана је свечаност за припаднике те службе, као сећање на формирање Војне полиције тадашње Југословенске народне армије 1955. године.

Начелник Управе војне полиције бригадни генерал Дејан Јанковић, обраћајући се окупљенима, подсетио је да први писани трагови о служби датирају из периода Кнежевине Србије.

– Од тада до данас припадници Војне полиције су елитни део војске, што је велика част и обавеза – рекао је генерал Јанковић, додајући да је доношењем неколико нових уредби заокружена нормативно-правна регулатива, чиме су створени повољнији услови за ефикаснији рад те службе.

Свечаности су присуствовали начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић, представници Министарства одбране, Војске Србије и МУП-а.

За успешну сарадњу додељене су захвалнице припадницима организационих целина МУП-а, БИА, ВБА и ВОА.

Већ традиционално, Управа Војне полиције организовала је акцију добровољног давања крви, у којој је учествовало 49 припадника те службе из београдског гарнизона. ■

„ОТВОРЕНИ ДАН” У ПРВОЈ БРИГАДИ

Овогодишњу акцију „Отворени дан” Прва бригада организовала је 15. септембра у сремскомитровачкој касарни „Бошко Палковљевић Пинки”.

За своје госте припадници тенковског и механизованог батаљона, ракетног дивизиона, извиђачи и везисти припремили су богат и атрактиван програм, од представљања тактичких и техничких карактеристика тенка М84, борбеног возила пешадије М80, лансера ракета 128 милиметара, наоружања и опреме специјалних јединица и пешадије, ватрогасних и средстава и опреме везе, до приказа елемената борилачких вештина и тактичких радњи. ■

СМАЊЕЊЕ РИЗИКА ОД КОРУПЦИЈЕ

15

У оквиру наставка сарадње на реализацији иницијативе „Изградња интегритета и смањење ризика од корупције у области одбране”, у посети Београду боравио је трочлани НАТО тим.

Након поступка самопроцене, који су у претходном периоду извршиле надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, обављена су два круга експертских разговора (први од 24. до 27. јуна и други од 17. до 20. септембра), која имају за циљ заједничко сагледавање тренутног стања интегритета и потенцијалних ризика корупције у систему одбране, које ће резултирати израдом свеобухватне анализе и препорука за повећање ефикасности деловања у овим изузетно важним областима. ■

УЛОГА ЖЕНА У СЕКТОРУ БЕЗБЕДНОСТИ

У организацији Управе царина, Министарства правде, Министарства одбране и Агенције УН за родну равноправност и оснаживање жена UN WOMEN, одржан је тродневни семинар који се бавио питањима улоге жена у сектору безбедности Србије.

Након првог семинара у Министарству одбране, у фебруару ове године, ово је други семинар за едукацију чланова институционалних тела која се баве родном анализом у сектору безбедности Србије и његова је сврха јачање компетентности и капацитета запослених, као и подршка ефикаснијој уградњи родне перспективе у реформу сектора безбедности. ■

ОБУКА ВОЈНИХ ВОЗАЧА

Управа за општу логистику Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране организовала је 19. и 20. септембра, у касарни „Рибница” у Краљеву, стручну расправу о Нацрту правилника о обуци и програму полагања возачког испита војних лица за возаче моторних возила. Руководилац стручне расправе био је пуковник др Жељко Ранковић, шеф одсека за саобраћај и транспорт Управе за општу логистику.

Након стручне расправе организован је обилазак капацитета за обуку у теренским условима. Обим обуке и припреме возача за учешће у мултинационалним операцијама и мировним мисијама постаје све већи, јер је тежиште у будућности управо учешће у тим мисијама. Обука траје неколико дана, возачи стичу теоријска знања, а прелазе и практични део. Користе се и искуства припадника наше војске који су до сада боравили у мировним мисијама. ■